
Notulen Algemene Ledenvergadering GroenLinks Amsterdam Oost 25 maart 2019 

Locatie: De Meevaart 

 

1. Opening 

Mara opent de vergadering om 19.40 uur. 

 

2. Mededelingen 

Mededeling van Mara: het bestuur is bezig met het opzetten van een steunfractie voor de 
stadsdeelcommissie om inhoudelijke ondersteuning te kunnen bieden. Iedereen die is geïnteresseerd 
wordt uitgenodigd zich te melden. 

Er is namens het bestuur een strategisch functionaris aangesteld om leden meer en beter te kunnen 
betrekken de onze afdeling. Laurens Lubbers heeft daar mooie ideeën voor en gaat in overleg met 
het bestuur aan de slag. 

 

3. Vaststellen agenda 

Agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

4. Goedkeuren notulen 7 februari 

Tekstuele wijziging in notulen aanbrengen. Verder goedgekeurd. 

 

5. Voordracht en toelichting selectiecommissie 

Het woord is aan Lieke Thesingh, voorzitter van de kandidatencommissie: 

Vandaag nemen drie bestuursleden van de GroenLinks afdeling Amsterdam Oost afscheid. Om weer 
op een volledig bestuur te kunnen rekenen heeft de ALV op 7 februari jl. een kandidatencommissie 
(KacieOost) benoemd. 
 
De opdracht aan de KacieOost luidt: doe een voordracht voor vier nieuwe bestuursleden, waaronder 
een penningmeester, een secretaris en twee algemene leden. 
 
De commissie bestaat uit: 

• Lieke Thesingh (voorzitter) 
• Mara van Waveren 
• Floor van der Zel 
• Devika Partiman 

KacieOost kreeg een lijst van 13 mensen die hebben laten weten dat ze belangstelling hebben voor 
het bestuurslidmaatschap. 



Vier mensen hebben zich voor de start van de procedure om persoonlijke redenen teruggetrokken. 
Met de overgebleven kandidaten heeft de commissie een persoonlijk gesprek gevoerd. De commissie 
heeft de gesprekken gevoerd in koppels van twee personen in wisselende samenstelling.  
 

• Alle kandidaten zijn bereid voldoende tijd te investeren in het bestuur. 
• Wij hebben geen integriteitskwesties vastgesteld. 

 
Het waren leuke gesprekken met betrokken en gemotiveerde mensen, dat maakte het moeilijk om 
een keuze te maken. 
 
Voor de selectie van een afgewogen nieuw afdelingsbestuur hebben wij een aantal criteria 
gehanteerd: 

1. Belangstelling voor een bepaalde functie  
2. Bestuurservaring  
3. Bekendheid met de buurt 
4. Visie en concrete ideeën 

We hebben gezocht naar een goede mix van kwaliteiten en de bereidheid om te leren of te coachen.  

De kandidaten zijn overwegend jong, wit en hoogopgeleid. De spreiding over jong en oud, 
verschillende culturele achtergrond of opleidingsniveau is daardoor helaas minder groot dan 
gehoopt. Ons advies is om bij een volgende ronde hier eerder al actief op te scouten.  

Tijdens de gesprekken viel ons op dat een redelijk aantal kandidaten het leuk vindt om stukjes te 
schrijven over activiteiten van het bestuur en de stadsdeelcommissie. Gebruik maken van sociale 
media om deze berichten te verspreiden bleek veel minder spontaan aanwezig. Voor ons was dat ook 
een aandachtspunt voor de selectie. 
 
Alles afwegende zijn wij gekomen tot volgende voordracht: 
 
Penningmeester: Loudi Langelaan 
Secretaris: Diederik Imfeld 
Algemene Leden: Liza Saris en Merel Talbi 
 
De kandidaten die wij niet voordragen, hebben zich teruggetrokken. 
 
Wij adviseren het bestuur om de kandidaten die niet zijn voorgedragen op een andere wijze te 
betrekken bij de afdeling. Wij hebben de voorzitter van de afdeling oost een aantal concrete 
suggesties voorgelegd. Zij heeft deze overgenomen en de kandidaten gepolst of zij buiten het 
bestuur hun bijdrage willen leveren. Waarover zij jullie bij de mededelingen heeft geïnformeerd.  
 
De samenwerking binnen de commissie was goed. De taken werden soepel verdeeld. Samen hebben 
deze klus in korte tijd geklaard. Het was een genoegen om al deze enthousiaste partijgenoten te 
mogen spreken. Wat hebben toch veel talentvolle mensen die hun bijdrage willen leveren aan de 
samenleving. Wij vonden het een fijne opdracht. 
 
Voordracht Loudi Langelaan 
De kandidatencommissie draagt Loudi Langelaan voor als penningmeester. Loudi valt op door haar 
aanstekelijke enthousiasme en haar kritisch activistische houding die past bij het feit dat ze filosoof 
en journalist is. Loudi is nieuw bij GroenLinks. Op dit moment zet zij zich onder andere in voor 
Milieudefensie. Haar ervaring daar om acties op te starten samen met een team vrijwilligers zal ze in 
kunnen zetten om ook met de afdeling in Oost de komende tijd interessante activiteiten op te zetten. 



Hoewel ze nog geen ervaring heeft in een rol als penningmeester, verwacht de commissie dat zij dit 
met haar proactieve houding en analytisch vermogen snel onder de knie zal krijgen. Met haar frisse 
blik en haar lef zal zij naar verwachting van de commissie een heel goede aanvulling zijn op het team.  
 
Voordracht Diederik Imfeld 
De kandidatencommissie draagt Diederik Imfeld voor als secretaris. Diederik werkt freelance in het 
bedrijfsleven, onder meer bij de Green Business Club - een bedrijvennetwerk op de Zuidas dat 
bedrijven, overheden en onderwijsinstellingen verbindt om samen te verduurzamen. Hij is een actief 
lid van GroenLinks. Zo is hij voorzitter van de GroenLinks Amsterdam werkgroep Kunst & Cultuur. Hij 
is dus bekend met lokale politiek en de lokale issues. Nu wil hij graag in een meer ondersteunende rol 
bijdragen aan de partij. We verwachten dat hij voor verbinding in de groep zorgt en het leuk vindt om 
structuur aan te brengen in de afdeling. De commissie verwacht in Diederik een goede secretaris te 
vinden met ervaring bij GroenLinks Amsterdam, een cultureel netwerk en de wens om structuur aan 
te brengen.  
 
Voordracht Liza Saris 
De kandidatencommissie draagt Liza Saris voor als algemeen bestuurslid. Liza verraste de commissie 
met een goed uitgedacht plan voor afdeling Oost. Zij wil zich de komende jaren inzetten voor een 
open en toegankelijk GroenLinks in Oost. Met name door ervoor te zorgen dat het eerste contact 
met de afdeling een motiverende en prettige ervaring wordt. Liza onderscheidt zich doordat zij 
investeert in haar buurt. Zo heeft ze zich tijdens haar werk bij Studio K bijvoorbeeld ingezet voor 
beter contact tussen de maatschappelijke en culturele instellingen in Oost. Ook heeft zij gekeken hoe 
de programmering van Studio K beter aan kon sluiten bij de interesses van de jongeren uit de buurt. 
Dankzij haar rol als organiser en het onderzoek dat zij voor de gemeenteraadsfractie heeft 
uitgevoerd kent zij de weg bij GroenLinks Amsterdam. Tot slot, kan ze goed uit de voeten met social 
media, zodat zij zal kunnen helpen om de afdeling daar ook goed op de kaart te zetten. De commissie 
denkt dat zij met haar ondernemende en inclusieve instelling een heel goede aanvulling zal zijn op 
het team.  
 
Voordracht Merel Talbi 
De kandidatencommissie draagt Merel Talbi voor als algemeen bestuurslid. Merel is docent Bèta-
Gamma en Future Planet Studies aan de UvA. Afkomstig uit Amsterdam Noord en nu woonzaam in 
Oost, is Merel welbekend met de stad, de gentrificatie die daar afspeelt en de daarmee 
samenhangende sociale ongelijkheid. Die veranderingen in de stad zorgen dat zij zich lokaal wil 
inzetten voor GroenLinks. 
Merel deed al bestuurlijke ervaring op bij de Society for Women in Philosophy en bij UvA Pride. 
Eerder zette ze zich ook bij de Jonge Democraten in bij de commissie voor Diversiteit en Participatie. 
Ze wilt graag richten op de praktische kant van besturen; organiseren en in contact komen met leden 
en buurtbewoners.  
Dankzij haar brede blik op sociale ongelijkheid, haar bestuurlijke ervaring en kennis van de stad en 
motivatie om de partij breder te trekken, is de commissie ervan overtuigt dat zij een goed algemeen 
bestuurslid zal zijn. 
Aantal criteria: Ben je geïnteresseerd in een bepaalde functie? 2. Bestuurservaring, bekendheid met 
de buurt, visie en concrete ideeën. Niet alle kandidaten voldoen overal aan. Er is gezocht naar een 
goede mix van kwaliteiten en dat komt ook in de voordracht naar voren. 

6. Kandidaten stellen zich voor aan de ALV 

Kandidaten stellen zich voor aan ALV. Rick en Mette vormen samen de stemcommissie. Er wordt 
gestemd. 

Er zijn 29 stemmen uitgebracht.  



Penningmeester: 28 stemmen op Loudi, 1 geen der kandidaten  

Secretaris: 29 stemmen voor Diederik 

Algemeen bestuurslid: Liza: 29 stemmen, Merel: 29 stemmen 

De nieuwe bestuursleden worden van harte gefeliciteerd met hun verkiezing en de 
selectiecommissie wordt door het bestuur bedankt voor hun werk. 

 

7. Afscheid aftredende bestuursleden 

Mara bedankt Wendy, Sander en Jeroen voor hun bijdrage de afgelopen twee jaar. 

 

8. Organisers aan het woord 

De organisers worden door het bestuur bedankt voor al hun werk rondom de verkiezingen en krijgen 
ook zelf het woord. Ze roepen de aanwezige leden op om een keer te komen huis-aan-huizen. 

 

9. Rondvraag 

Er zijn geen vragen. 

 

Mara rondt de ALV af en geeft het woord aan Rick Vermin en de leden van de stadsdeelcommissie 
voor de inhoudelijke bijdrage over het klimaatakkoord in Amsterdam Oost. 


